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Ximena: Tinerii și
iubirea față de Papă

Ximena povestește cum
formarea primită în centrele
Lucrării din Chiclayo a trezit în
ea o profundă iubire față de
Papă. Acest parcurs a condus-o
să colaboreze în prezent la
Vatican ca parte a consiliului
consultativ al tinerilor al
Dicasterului pentru Laici,
Familie și Viață.

23.02.2026

Istoria Ximenei Valdivia se înțelege
pornind de la rădăcinile sale în



centrele Lucrării din Chiclayo. În
cluburile Farolillo și Sauces, în
timpul adolescenței, a învățat
valoarea prieteniei, spiritul de slujire
și, în mod deosebit, iubirea față de
Pontiful Roman. Ceea ce a început ca
o formare pentru tineri s-a
transformat, în timp, în motorul
angajamentului ei față de Biserică.

O întâlnire cu rădăcini
peruane

Această iubire față de Papă a devenit
foarte concretă atunci când a început
să colaboreze, în timpul pandemiei,
în pastorația tineretului din dieceza
sa. Acolo l-a cunoscut pe mons.
Robert Prevost, care era atunci
episcopul ei la Chiclayo. Ximena își
amintește o relație marcată de
simplitate și disponibilitate de a
asculta: «De fiecare dată când aveam
nevoie de sprijinul lui pentru a
transmite un mesaj clerului sau
pentru a susține vreo activitate, o
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făcea fără ezitare. Nicio ușă nu ni s-a
închis vreodată».

Acea relație de încredere, născută pe
pământ peruan, a făcut un salt
calitativ atunci când mons. Prevost a
fost ales Papă. În iulie 2025, Ximena
a călătorit la Roma pentru Jubileul
Tinerilor, care coincidea și cu
Sărbătorile Naționale ale Peruului, și
a avut ocazia să-l salute din nou. «I-
am oferit în dar o imagine a
Fecioarei Maria, Maica Domnului
Păcii din Chiclayo, realizată artizanal
de o verișoară».

În acea audiență, Sfântul Părinte le-a
cerut pelerinilor ca tot ceea ce au
învățat să transmită celor care nu au
putut călători. «Ne-a încurajat ca
această experiență să nu se reducă la
o simplă amintire. Dimpotrivă, să fie
mereu un impuls pentru a inunda
ținuturile Peruului cu bucuria și
forța Evangheliei». La final, le-a
adresat un afectuos «Sărbători



Naționale fericite» cu un zâmbet
care, în cuvintele Ximenei, «le-a
îmbrățișat sufletul».

Activitatea consultativă la
Vatican

În timp, angajamentul ei față de
Biserică a făcut un nou pas, fiind
desemnată membră a International 
Youth Advisory Body (IYAB), o echipă
formată din douăzeci de tineri din
întreaga lume, care consiliază
Dicasterul pentru Laici, Familie și
Viață. Această oportunitate a apărut
datorită faptului că era
coordonatoarea Pastorației
Tineretului din Dieceza de Chiclayo.

În cadrul reuniunilor de lucru
desfășurate la Roma în octombrie
2025, Ximena a putut constata că
acea simplitate care îl caracteriza pe
episcopul ei din Chiclayo rămăsese
intactă la Sfântul Părinte.
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În timp ce aștepta să intre la o
audiență, a apărut o conversație cu o
altă tânără din Consiliu despre
numărul 178 din cartea „Drum”.
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